

经合组织预测今年全球经济增长2.9% 上调中国经济增长预期至5.2%

新华社巴黎11月29日电 经济合作与发展组织(经合组织)29日发布经济展望报告,预测2023年全球经济增长2.9%,低于上次预测的3.0%。中国经济预计将增长5.2%,高于上次预测的5.1%。

报告指出,随着必要的货币政策紧缩、贸易疲软以及企业和消费者信心下降的影响日

益显现,全球经济增长保持温和态势。预计2023年全球国内生产总值(GDP)增长率为2.9%,2024年放缓至2.7%,2025年略有改善,达到3.0%。预计2024年至2025年,亚洲将与2023年一样继续贡献全球经济增长的大部分。

报告预测,2023年美国经济增长2.4%,欧元区经济将增长0.6%。经合组织秘书长科尔曼表示,全球经济继续面临低增长和高通胀的双重挑战,预计明年增长将温和放缓。通胀率已从去年的峰值回落,预计到2025年大多数经济体的通胀率将回到中央银行的目标水平。长期来看,政府债务将大幅增加,政府需加大力度重建

为世界经济贡献中国“链”通力

新华时评

首届中国国际供应链促进博览会28日在北京开幕,吸引了55个国家和地区的500多家企业和机构参展参会。作为全球首个以供应链为主题的国家级展会,链博会以“链接世界,共创未来”为主题,推动上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动。中国通过此举表明,愿同各国一道,把握新一轮科技革命和产业变革新机遇,共同构筑安全稳定、畅通高效、开放包容、互利共赢的全球产业链供应链体系,为促进全球经济循环、助力世界经济复苏、增进各国人民福祉作出更大贡献。

更加迫切;另一方面,新一轮科技革命和产业变革持续演进,全球产业链供应链朝着智能化、绿色化加速转型。可以说,在全球产业链调整重塑的重要时刻,链博会的举办恰逢其时,为各国企业搭建了贸易促进、投资合作、创新集聚、学习交流的重要平台,向国际社会发出深化全球产业链供应链合作的强音。事实证明,人为“筑墙设垒”、强推“脱钩断链”不得人心,推动构建各国广泛参与、优势互补、共享红利的全球产业链供应链体系才是人心所向。中国既是全球产业链供应链合作的参与者、受益者,也是坚定的维护者、建设者。

链博会是中国推进高水平对外开放的新窗口。博览会期间,一系列商务洽谈、供需对接、现场采购帮助各国供应商和采购商建立合作关系、达成合作意向。通过组织投资对接会、洽谈会、项目路演等活动,链博会能为中外企业提供更多投资合作机会,特别是助力一些专精特新企业和大企业之间进

行更多合作。特斯拉、苹果、高通等一大批世界500强企业和全球供应链体系的龙头企业纷纷前来参会。众多国际企业将把链博会作为产品首发阵地、创新阵地、合作阵地,展示一系列新产品、新技术、新服务。巴西外贸公司COMEXPORT常务副总裁罗伯托·米拉尼对参加链博会充满期待,认为“这是了解中国最新供应链发展趋势的好机会”。通用电气医疗集团全球执行副总裁、中国区总裁兼首席执行官张秋爽说,链博会将有助于构筑高质量发展的“共赢链”。

亚冠联赛: 浙江险胜保留晋级希望 武汉遭遇失利提前出局

新华社杭州11月29日电 29日进行的2023—2024赛季亚冠联赛小组赛第五轮比赛中,浙江队主场3比2险胜泰国球队武里南联保留出线希望,而武汉三镇在客场不敌浦和红钻后已经提前一轮出局。

本轮比赛之前,浙江队在H组排名垫底,对阵排名第三的武里南联,浙江队只有全取三分才能延续晋级希望。不过上半场比赛,率先打破僵局的却是客场作战的泰国球队。第八分钟,武里南联边路传中,浙江队防守队员抢到第一落点后解围并未将球踢远,武里南联在接到队友头球摆渡后轻松抽射帮助客队1比0取得领先。第27分钟,李提香断球后送出妙传,后点跟进的莱昂纳多凌空垫射破门,浙江队将比分扳平。

易边再战,浙江队场上占据主动,弗兰克在第77分钟的进球帮助浙江队2比1反超比分。第83分钟,波西诺洛抽射帮助浙江队再下一城。武里南联在第87分钟扳回一球但已于事无补,最终浙江队在主场拿到了宝贵的三分。

五轮比赛过后,浙江队和武里南联同积6分,墨尔本城和甲府风林同积8分,在小组赛还剩一轮的情况下,四支球队均有晋级可能。

J组武汉三镇客场对阵卫冕冠军浦和红钻队的比赛中,朔尔茨点球帮助主队先拔头筹,戴维森第68分钟的进球帮助武汉队扳平。终场前,何塞·坎特禁区线附近抽射破门,最终浦和红钻2比1险胜。

五轮比赛过后,武汉队积4分,在小组赛还剩一轮的情况下落后排名第二的浦和红钻3分,由于胜负关系处于劣势,武汉队已经提前出局。

五轮比赛过后,武汉队积4分,在小组赛还剩一轮的情况下落后排名第二的浦和红钻3分,由于胜负关系处于劣势,武汉队已经提前出局。

五轮比赛过后,武汉队积4分,在小组赛还剩一轮的情况下落后排名第二的浦和红钻3分,由于胜负关系处于劣势,武汉队已经提前出局。

“龙墩墩”接力向未来

北京冬奥会结束已近两年,但吉祥物“冰墩墩”从未离开大众视野,而是不断以新形象亮相。继“虎墩墩”“兔墩墩”之后,“冰墩墩”龙年新春特别版——“龙墩墩”系列新品29日在国家体育场金色大厅正式发布。



“龙墩墩”系列新品。



新华社发

“龙墩墩”接棒“兔墩墩”

去年底,为迎接兔年新春和北京冬奥会举办一周年,“兔墩墩”推出,深受人们喜爱。即将接棒的“龙墩墩”又有哪些新意和特点? “中国龙作为中华民族的图腾和独特精神标识,象征着中华文明和中华民族的多元一体。”中央美术学院设计学院副院长、“龙墩墩”设计师林存真介绍,“龙墩墩”选择“舞龙”“四海龙王”等传统龙文化内容作为创意基点,代表着人们对风调雨顺、平安、丰收的美好期望,展现“四海之内皆兄弟”的理念,融合了中华民族的龙文化和奥林匹克大家庭“团结”的主题。

“龙墩墩”系列授权产品有毛绒、摆件、贵金属等,将于12月7日正式发售。

“冰墩墩”为何可以年年“换装”

历届奥运会举办之后,诸如吉祥物、会徽等都会成为奥林匹克历史知识产权的一部分,鲜有再重新设计吉祥物的案例。如果举办城市想在赛事之后继续对奥运相关特许商品进行授权经营,则需要其所在地奥委会与

国际奥委会协商,由企业向国际奥委会提出申请、所在地奥委会“准入”,各方达成一致之后,才可以在该奥委会辖区内继续生产、销售。如果有新产品,产品设计也需要国际奥委会和所在地奥委会认可。

以奥运为媒,展示中国传统文化之美

从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,中国在奥林匹克舞台上给世界留下了“无与伦比”的深刻印象。吉祥物作为奥林匹克文化和精神的重要载体,生动讲述历史悠久、丰富多彩的中国故事。

国网宁夏超高压公司开展±660千伏电压等级线路直升机带电检测作业

11月28日,国网宁夏超高压公司成功利用直升机吊索法顺利完成±660千伏银东直流输电线路带电X射线检测作业,此举在国内同电压等级输电线路中属首次。

±660千伏银东直流输电工程是世界首条±660千伏电压等级的输电工程,将宁夏的风光火能源资源以直流输电形式“打通”送到华东地区,为实现东西两地社会、经济发展“双赢”局面和“碳达峰、碳中和”目标作出了积极贡献。

输电线路X射线检测是一种利用X射线的穿透性和吸收特性来检查输电线路零部件内部结构有无缺陷的无损检测方法。作业开始后,利用直升机搭载40米长的吊索,将作业人员吊运至高空并精准投放至作业位置。作业人员运用X射线检测设备按相应步骤逐一对待检测的耐张线夹进行检测拍照。整个过程用时约30分钟,省去了人员爬塔、进出绝缘子串所消耗的时间和体力,大幅提升作业的安全系数和检修效率,相比纯人工的作业方式,效率提升约80%。

国网宁夏信通公司全力开展全业务监控中心场景建设

近日,为落实数字化转型要求,推进各业务部门可视化场景建设,提升业务部门的决策支持和管理水平,国网宁夏信通公司开展全业务监控中心场景建设。

国网宁夏信通公司高度执行全业务监控中心展示场景建设方案要求,统筹规划,稳步推进。理清场景建设需求及实施路径,充分发挥技术人员的专业数据分析能力和可视化建设经验,全力确保全业务监控中心可视化场景建设建出特色、建出亮点。

农民工工资支付结清公示
宁夏陆鼎建筑工程有限公司承建的基层站点提升改造工程(二期)新建养护及消防救援车库工程已于2023年10月30日竣工验收,如有发生拖欠农民工工资现象,请于本公告发布之日起30日内通过以下方式投诉。
建设单位:李健 投诉电话:15595047155
施工单位:刘超 投诉电话:13995402867
宁夏陆鼎建筑工程有限公司 2023年11月28日

遗失声明
●宁夏报业传媒集团文化科技创意有限公司遗失宁夏演艺艺术团歌舞剧院有限公司开具的设计服务费发票1张(第二联),票号:12831649,金额:93700元,开具日期:2023年3月16日。特此声明。
●宁夏东鑫源图文科技中心(统一社会信用代码:92641201MA76BYBN62)遗失公章1枚。声明作废。
●宁夏悦欣佳胜广告装饰工程有限公司遗失宁夏政兴置业有限公司开具的专用发票3张,票号:01937645,金额:100000元,开票日期:2023年8月15日;票号:01937646,金额:100000元,开票日期:2023年8月15日;票号:01937647,金额:100000元,开票日期:2023年8月15日。声明作废。

开票日期:2023年8月15日;票号:01937647,金额:100000元,开票日期:2023年8月15日。声明作废。
●母亲:马海迪(身份证:640302199711123322),父亲:杨宜兴(身份证:640302199609012319)出生孩子杨博文出生医学证明,出生证编号:U640022624,出生日期:2021年3月7日。声明作废。

开票日期:2023年8月15日;票号:01937647,金额:100000元,开票日期:2023年8月15日。声明作废。
●母亲:马海迪(身份证:640302199711123322),父亲:杨宜兴(身份证:640302199609012319)出生孩子杨博文出生医学证明,出生证编号:U640022624,出生日期:2021年3月7日。声明作废。

『任意拘押』完全是倒打一耙方

外交部发言人: 新华社北京11月29日电 针对加拿大媒体近期关于加公民涉嫌在华从事间谍活动的报道,外交部发言人汪文斌29日表示,这再次证明,加方污蔑中方搞“任意拘押”完全是混淆是非、倒打一耙,奉劝加方尊重事实,停止对中方污蔑抹黑。

联合国呼吁用“两国方案”化解巴以冲突

新华社联合国11月28日电 11月29日是“声援巴勒斯坦人民国际日”。联合国大会28日就巴勒斯坦问题举行年度辩论会。联大主席丹尼斯·弗朗西斯与联合国秘书长古特雷斯28日呼吁国际社会共同努力,落实“两国方案”,尽快结束巴以冲突。

弗朗西斯在辩论会上表示,如果没有公正、持久和全面的和平,中东地区的持久安全和稳定不可能实现。打破冲突、暴力和相互伤害无休止循环的唯一可行途径就是根据联合国决议,实现“两国方案”。

沙特获2030年世博会主办权

新华社巴黎11月29日电 总部在法国巴黎的国际展览局28日晚宣布,成员国投票决定支持阿拉伯为2030年注册类世博会的主办国。2030年世博会将于2030年10月1日至2031年3月31日在沙特首都利雅得举办。

瑞典经济陷入技术性衰退

新华社斯德哥尔摩11月29日电 瑞典中央统计局29日公布的数据显示,瑞典今年第三季度国内生产总值(GDP)环比下降0.3%,为连续两个季度负增长,表明瑞典经济陷入技术性衰退。